
  

Referat af Menighedsrådsmøde den 20/5-2025 

 

Afbud: Marianne og Benedicte 

 

1. Referat og dagsorden:  Godkendt 

2. Punkter til behandling: 

a. Status på tilmelding til buskørsel til ØM.  Der er for få tilmeldinger. Busturen 

aflyses. Folk må selv sørge for transport. 

b. Fordeling af opgaver, j.f.  opgavelisterne efter møde med Britta.   

Kommentarer til materiale på næste møde. Kan vi finde en ansvarlig for renholdelse 

af køkkenet. Ovnene er især problemet. Vi spørger på rengøringen, Iwona.  

c. Arbejdsdag. Lørdag den 14. juni kl. 9-11.30. Frokost efter messen. Der hænges 

en tilmeldingsliste op i våbenhuset.  

d. Flytning af forskellige effekter fra kirken til skolen, mandag den 30.juni. Vi 

kan flytte det, vi ønsker. Præsterne undersøger, hvad der skal gøres. Der laves en 

hjælperliste. Vi skal undersøge, om også sakristiet skal males. Stephan spørger 

maleren, om vi selv skal tage søm ud og lukke huller. 

e. Rengøring af det runde vindue på kirkebygningen.   

 Vinduespudseren ser på, hvad der skal gøres.  

3. Meddelelser fra Sognepræsten.  

a. Messetider om søndagen         

Der kommer rigtigt mange i kirken til søndagsmessen. Præsterne foreslår en messe 

kl. 9.30 og kl. 11.00.  Kirkekaffe efter den første messe. Forsøget starter i juli måned. 

Vi taler med Pauline om honorering af orgelspil i denne forbindelse.  

b. (tilføjet) Der er brug for en bærbar højtaler til processioner o.a. 

   Prisen er omkring 9.000 kr. Gregor kan gå videre med det. 

4. Meddelelser fra Menighedsrådsmanden 

a. Sankt Norberts festen 15.06. Peer og Magdalena o a frivillige.  

 Stephan laver tilmeldingslister inkl. arbejdsdag. Stephan fastsætter pris på middag. 

b. Gennemgang af arkiverne. Det bliver et vinterprojekt. 

c. (tilføjet) Generelt ved. 1st kommunion & firmelse.   

  Der var meget støj i kirkerummet inden messerne gik i gang.  

 Forældre fotografering er et problem. Der er en fotograf til stede.  

5. Økonomi 

a. Renoveringsprojektet. Budgettet balancerer efter tilsagn om 150.000 kr. fra 

Hoffmannsmindefonden. Stephan sender takkeskrivelse 



b. Kirkeskat. Vi laver en appetizer som husker folk på at betale kirkebidrag. Stephan 

spørger nogle fra menigheden, om de vil være med på denne appetizer. 

Menighedsrådet kan evt. finde emner. Folkekirkeskat: Mange katolikker betaler 

kirkeskat til Folkekirken uden at vide det. Man kan gå ind på 

www.katolsk.dk/bispedoemmet/stoet-kirken/folkekirkeskat og finde en vejledning til at 

løse problemet.  

c. Orgelspil og økonomi, jf. ovenstående pkt. 3. a. 

d. (ekstra). Ukraine via Caritas. Den nordiske bispekonference har besluttet at støtte 

Ukraine med kollektindsamling den 1. juni, hvad vi støtter herfra. 

6. Børn og unge. Der er programopslag i våbenhuset.  

7. Fastlæggelse af kommende møder: 

19. juni (mad Benedicte) 

12. august (mad Stephan),  

23. september (mad Peer),  

16. oktober (mad Magdalene),  

18. november (mad Jakob),  

13. januar 2026 (mad Marianne).  

8. Eventuelt ; 

Pastoralrådsmøde 21.-22. juni. Benedicte kan ikke selv deltage. Peer overvejer om han kan 

vikariere og  giver en tilbagemelding 

9. Næste møde torsdag 19. juni kl. 18.00.   

 

 

 

 

Referent :      Menighedsrådsformand 

 

Peer Aarestrup    Stephan Hoyos 


